


Chères Saint cyriennes, chers cyriens,


Lorsque le sujet des finances est à l’ordre du jour, M. Le Maire réitère sans cesse 
que la ville ne procède à aucune augmentation d'impôts. 


Permettez-moi de revenir sur ce sujet qui me tient à cœur, car cette déclaration qui 
sonne comme un slogan à chaque conseil municipal ne reflète pas la réalité de 
nos administrés.


Il y a quinze jours, lors d'une rencontre sur le marché, un Saint-cyrien m'a interpel-
lé, intrigué par vos affirmations selon lesquelles les impôts n'ont pas augmenté. Il 
s'est alors demandé pourquoi sa taxe foncière avait grimpé de plus de 100 € par 
rapport à l'année précédente.


Ainsi, je vous invite à faire preuve de  transparence auprès des Saint-Cyriens à ce 
sujet. Les sommes prélevées au titre de la taxe foncière ont bien augmenté, et les 
Saint-Cyriens ne sont pas dupes.Il est crucial de comprendre pourquoi ils payent 
davantage. 


Lors du conseil municipal d'avril, M. Le Maire, nous vous avions interpellé sur 
l'augmentation de 7,7 % de la base nette d'imposition. Malgré cette hausse, au-
cune baisse du taux d'imposition n'a été consentie.


Lorsqu’on parle des finances qui impactent les Saint-cyriens, il est essentiel, M. Le  
Maire, de choisir ses mots avec précaution. Les subtilités de la langue française 
peuvent parfois sembler équivoques pour les contribuables, à moins que cela ne 
soit votre objectif politique recherché.


Je vous encourage dorénavant M. Le Maire à employer le terme adéquat en préci-
sant que les taux d'imposition ne varient pas. 


À chaque vote du budget, M. Le Maire, le groupe Notre Force pour Saint-Cyr vous 
demande instamment de réduire le taux d'imposition, afin de redonner du pouvoir 
d'achat à nos concitoyens qui au regard de la conjoncture actuelle ont besoin d’un 
geste fort en leur faveur. 


Je reste convaincu que l'écoute et la compréhension des préoccupations finan-
cières des Saint-Cyriens sont au cœur de nos responsabilités.


Yvan Maubé, 
Responsable du groupe Notre Force pour Saint Cyr 2026, 
Élu de la ville de Saint-Cyr-sur-Mer.


